



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Universidade Federal do Pampa

EDITAL Nº 55/2024

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 44/2024

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital Nº 44, de 31 de janeiro de 2024, publicado no Portal da UNIPAMPA e no Boletim de Serviço Eletrônico em 31 de janeiro de 2024, conforme segue:

Onde se lê:

(...)

8. DA TABELA DE ATIVIDADES E DAS VAGAS

(...)

8.2. Distribuição das vagas e regime de execução.

Código	Setor	Vagas Regime Integral	Vagas Regime Parcial	Percentual de Carga Horária Mínima Mensal Presencial
PRODAE	Pró-Reitoria	1	-	-
PRODAE- DCP	Divisão de Controle, Planejamento e Projetos	3	-	-
PRODAE-SAPPE	Setor de Avaliação e Promoção de Políticas Estudantis	1	-	-
PRODAE-DAE	Divisão de Assistência Estudantil	4	-	-
PRODAE-NuSM	Núcleo de Saúde Mental	2	-	-
PRODAE-NuME	Núcleo de Moradias Estudantis	2	-	-
PRODAE-SDBE	Setor de Desenvolvimento e Bem-Estar Estudantil	1	-	-

(...)

Leia-se:

(...)

8. DA TABELA DE ATIVIDADES E DAS VAGAS

(...)

8.2. Distribuição das vagas e regime de execução.

Código	Setor	Vagas Regime Integral	Vagas Regime Parcial	Percentual de Carga Horária Mínima Mensal Presencial
PRODAE	Pró-Reitoria	1	-	-
PRODAE- DCP	Divisão de Controle, Planejamento e Projetos	3	-	-
PRODAE-DAE	Divisão de Assistência Estudantil	5	-	-
PRODAE-NuSM	Núcleo de Saúde Mental	2	-	-
PRODAE-NuME	Núcleo de Moradias Estudantis	2	-	-

(...)

Bagé, 08 de fevereiro de 2024.

Edward Frederico Castro Pessano

Reitor



Assinado eletronicamente por **EDWARD FREDERICO CASTRO PESSANO, Reitor**, em 08/02/2024, às 16:20, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as normativas legais aplicáveis.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1367748** e o código CRC **783131A2**.